
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 16:20 
 
                                                                                       

MA DÉLELŐTTI PROGRAMJAINK   
  

9:30 BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET 
 

Áhítat   Orbán Zoltán 
       

Bibliatanulmány  A hit tanulságai Józsué könyvében  
 A belső ellenség  
 

SZÜNET 
11:00 ISTENTISZTELET 

    

Hirdetések  Tálas Enikő   
Óravezető  Csapkó-Zohán Tünde 
Kezdő ének  „Gondviselő jó Atyám vagy…”                         53:1-4 

 Ima   Csapkó-Zohán Tünde 
 Szolgálat  Varju Ádám trombita 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Takácsné Darabos Judit 
Gyermektörténet Bodnár Jánosné 
Szolgálat  Kórus 
Igeszolgálat   Bodnár Jánosné 
   A hit érintése        Mk 5:21-34 

 Ima   Bodnár Jánosné 
Ének   „Higgy és bízzál mindenkor…”                      281:1-3 

     

 

PÉNTEK 
 

18:00  SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT CHELCEA DORIN  
     JELENÉSEK KÖNYVE 
SZOMBAT 
 

9:30  BIBLIATANULMÁNYOZÓ  
ISTENTISZTELET A HIT TANULSÁGAI JÓZSUÉ 

KÖNYVÉBEN  
 HŰSÉG A VÉGSŐKIG: ISTENTISZTELET 

EGY HÁBORÚS ZÓNÁBAN  
                 

11:00  ISTENTISZTELET  SZILVÁSI ANDRÁS   
MIÉRT VAGYOK ADVENTISTA? 
ÖNÉRTELMEZÉSÜNK KORSZERŰ KIHÍVÁSAI 

     
                                                                                                                                                                                      

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Weinecker Ferenc és felesége, Weinecker Zsombor, William Poku Aduse 
és felesége, Wu Dahai, Xiao Yoefeng, YangYang, Yang Zongguo, Zemplényi Artúrné, Zheng 
Ying, Zohán Lajosné, Zohán Nikoletta 
 

Betegeink: Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
 

Imakérések: Imádkozzunk továbbra is Pacsai Imréért, aki műtét után otthonában gyógyul, 
Sztrojiny Erzsikéért és Szász Bertoldért, akik baleset után lábadoznak. Folytassuk az imát 
Gábor Mindráért, Gábor Gábrielért, Gábor Istvánért és családjáért, és Adélkáért! 
 

A Területről: Szombathely, Soproni Misszió – Fürj György lelkész 

A rászorulók részére élelmiszer adományokat is gyűjtünk, száraz élelmiszerek, tartós 
élelmiszerek és konzerv formájában. Aki szeretne ehhez hozzájárulni, legyen szíves Tálas 
Enikőnek átadni az élelmiszercsomagot és nem az udvaron kihelyezett kosárba beletenni.  
A Generálkonferencia Női Szolgálatok Osztálya világszerte fontosnak tartja az 
Erőszakmentes Nap megtartását. Ebben az évben a mai napra esik ez az alkalom. A Hetednapi 
Adventista Egyház NEM-et mond minden erőszakra. Sajnos egyre jobban érezhető az 
erőszak ezen a földön. A bántalmazás ma már minden korosztályt érint, és szinte már 
megszokottá vált. Különösen érintettek az idősek, nők, gyerekek. Nem lehet az életünk 
része az erőszak!  
Ma délután 17 órakor a Vox Nova Baptista Férfikar fog gyülekezetünkben hangversenyt 
adni. A férfikar tagja Nagy Péter, aki a mi kórusunkban is énekel, énekszólóival szolgál 
gyülekezetünkben évek óta. Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 
2025. november 15-én, jövő szombaton Szülők köre programot tartunk. A beszélgetést Dr 
Mihelisz Richárd tartja. 
2025. november 16-án, vasárnap 18 órától Pécelen, az ATF könyvtárában „Lélek 
rezdülései” címmel felolvasó est kerül megrendezésre. Szeretettel várják az érdeklődőket! 
2025. november 22-én, szombaton délután 14 órától a Családi Osztály tartja következő 
tematikus csoportos programját, melynek címe: “Megoldjuk Szívem!” - a családi élet örömei 
és kihívásai (2. rész). A csoportos beszélgetést vezeti: Csapkó-Zohán Tünde. Az alkalom 
végén az ebédlőben pihentető, Relax Teaház nyílik. Szeretettel várunk minden kedves 
érdeklődőt, hívjunk barátokat és ismerősöket is!  

Ma a Generálkonferencia Globális Misszió programjára gyűjtjük imaheti adományainkat, 
jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 

 

JÖVŐ HETI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                          A VÉRFOLYÁSOS ASSZONY HITE                                                            ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
                                                                                                                                                                                (1062 BUDAPEST, SZÉKELY BERTALAN U. 13.) 
                      ________________________________________________________________ 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„A tömeg izgatottan várta Jézust. Mindenki remélt valamit tőle. Aztán 
megérkezett, lassan haladva a bámészkodók és az őszinte érdeklődők 
gyűrűjében. Egy asszony meggörnyedve, arcát eltakarva araszolt a 
zűrzavarban Jézus felé, míg már csak egy karnyújtásnyira volt tőle. Szívében 
megfogalmazódott a hit: ’Ha megérintem akár csak a ruháját is, 
meggyógyulok!’ Gyorsan felé nyújtotta a karját, és miközben a tömegben 
ide-oda lökdösték, az ujjhegyével hozzáért hosszú köntöse szegélyéhez. 
Abban a pillanatban erő áradt ki Jézusból, és valami forróság áramlott végig 
az asszony testén, kiégetve onnan mindent, ami útjába állt boldogságának. 
Egész lényét megkönnyebbülés és megnyugvás járta át. Nem volt számára 
kétséges, hogy meggyógyult. A történetet Lukács mondja el (8:43-44). Ez 
az asszony két titkot fedezett fel: az egyik, hogy Jézus jelenlétéből életerő 
árad, a másik pedig, hogy ez az életerő azok felé árad, akik hisznek. Remegő 
kezei a korlátlan erővel érintkeztek. Rajta kívül még mások is átélték Jézus 
jelenlétének ugyanezt a gyógyító kisugárzását. A Márk 6:56 azt mondja: 
’...letették a tereken a betegeket, és kérték őt, hogy legalább a ruhája 
szegélyét érinthessék; és akik csak megérintették, meg is gyógyultak’. 
Lukács feljegyzi, hogy egyik alkalommal ’az Úr ereje volt vele, hogy 
gyógyítson’. Ezt az asszonyt senki nem készítette fel előzetesen, hogyan 
higgyen, vagy imádkozzon, nem végzett bibliaiskolát, ahol megtanulhatta 
volna, hogyan vegye el a gyógyulását hit által. Manapság sok olyan 
szeminárium van, amely azt kínálja, hogy segít erős hitet fejleszteni, mint 
ahogy a testépítők gyúrnak a konditeremben. Ezeket a szellemi body 
buildereket messze maga mögé utasítja ennek az asszonynak — és 
mindazoknak, akik hozzá hasonló módon gyógyultak meg — a 
természetes, mesterkéletlen hite, amellyel Jézushoz közeledtek. Jézus azt 
mondja: ’Csak higgy!’ Az asszony tehát csak hitt, és a többiek is, akiket Márk 
említ, csak hittek. Isten áldjon benneteket!”  
 

   (REINHARD BONNKE) 
 
 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2025. NOVEMBER 8. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 
 

„…Ha csak ruháit illethetem is, meggyógyulok.” 
 

Márk 5:28 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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